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Voor en door alle werkers van
K.Z M., G.M,E., ZINC-ORGANON
en METADU :

Waarom het loon uitbetalen via bank of gn‘o?

ledereen, die de kranten (ook de Lingot) een beeﬂe bijhoudt, heeft de be-
taling van alle lonen via de bank en de giro zien aankomen. Men spreekt
ook hier van een ontwikkelingsverschijnsel. Zonder volledig te willen zijn, zul-
len we eens proberen deze ontwikkeling na te gaan.

Ten eerste: De administratie heeft zich ontwikkeld, de boekhouder op zijn
hoge kruk kreeg zijn doorschrijfsysteem, later de mechanische administratie

{Hollerith) en nu heeft zelfs de computer zijn intrede' gedaan. Daarmee kun- |.

nen héél snel véél gegevens worden verwerkt en dat op- verschillende manie-
ren, waardoor meer vragen kunnen worden gesteld én beantwoord. Dit geldt
voor onze administratie, maar ook voor die van de banken en de girokan-
toren.

Ten tweede: De banken en de girokantoren kunnen hun klanten nu veel
meer bieden dan ooit te voren. Bovendien zijn ook de banken meer tot ieder-
een gaan spreken; het zijn niet meer die ,tempels” waar slechts de , kapita-
list” toegang had. ledereen is welkom, want ook daar geldt: ,véé! kleintjes
maken één groot!” Overal, ook in kleinere plaatsen, vindt men soms meer
dan één bankgebouw.

Ten derde: De ontwikkeling van de mens zelf. Dit is waarschiinlijk de meest
doorslaggevende ontwikkeling. De mens van vandaag is meer geletterd,
daardoor zelfstandiger, kan daardoor meer verantwoordelijkheid aan. Hij
weet zich beter aan de verantwoordingen aan te possen; gedeeltelijk zijn
deze veranderingen er ook oorzaak van, dat de mens zich ontwikkelt in ken-
nis, zelfstandigheid en verantwoordelijkheid. Op deze kennis, zelfstandigheid
en verantwoordelijkheid zal steeds meer beroep worden gedaan. De ontwik-
keling gaat verder.

Waarom nu bank en giro?
Het is moderner.

Het gaat sneller. )
Het geeft meer mogelijkheden.
Het is veiliger.

Onze betaling via de portier aan de portierssloge heeft misschien wel en-
kele voordelen, maar we hebben er ook dikwijls over horen kankeren! Vooral
als het regende en als het druk was! Veel mogelijkheden geeft ze niet en
bepaald veilig is ze ook niet!

Bij de bank of het postkantoor:

kun {e vaker terecht; je hoeft daarom niet meer geld in huis of op zak
te hebben dan nodig is;

kun je betalingen doen zonder geld in handen te hebben;

is je geld veiliger;

krijg [e nog rente op de koop toe;

kun [e creniet krijgen;

kun je alle mogelijke informaties krijgen en nog meer. Leest u de folders
er maar op na.

Vrijheid - blijheid

Het gemakkelijkst was het voor ons geweest om slechts één bank in te scha-
kelen of alles via de giro over te maken. We laten echter iedereen de vrije
keuze. Geeft u echier wel snel uw keuze op. Na de sluitingsdatum moeten
wij voor u kiezen en aan die keuze zit u dan een half jaar vast.

Wat moet v doen?

Even nadenken: ,Wat zal ik nemen: Giro? Bank? Kies ik een bank: Welke
bank? Dicht bij huis2!”

Hebt v gekozen voor de giro, ga dan naar Personeelszaken, daar hebben
ze de nodige formulieren.

Kiest u een bank, dan kunt v 66k naar Personeelszaken gaan, maar hét is
goed dat u vooraf eens met die bank kennis gaat maken, zodat men v daar
kent, Zegt v maar: ,lk werk bij de K.ZM. In juli gaan ze mijn loon overmaken
op de bank. Ik wou déze bank kiezen. Wat moet ik doen?”...... en dan hel-
pen ze u graag!

U moet alfijd naar Personeelszaken gaan om op te geven wat u gekozen hebt
en om uw gironummer of uw rekeningnummer op te geven. Bent u er nog
niet helemaal zeker van, ga dan eens met. Personeelszqken praten: die kun-
nen u ver op weg helpen

Laat er geen gras over groelen

DE BANK

U kunt de bank kiezen, die u het liefst hebt, Ons voorbeeld heeft betrekking
op de Boerenleenbank, maar dat is helemaal toeval.

Als de K.Z.M. Uw loon heeft overgemaakt naar de bank die u gekozen hebt,
hoe komt v dan aan uw geld?

antwoord: U gaat naar de bank en zegt dat u (b.v.) f. 100,- wil opnemen.
De bediende vult een kaarfie in met f. 100,-, u tekent en krijgt uw f. 100,-

z6 mee.
Hoe kunt v aan een ander betalen?

antwoord 1: met een BETAALCHEQUE. b.v. in een winkel. U vraagt betaal-
cheques aan bij de bank,
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Daarbij krijgt u ook een BETAALPAS (1)

In een winkel koopt u iets van b.v. f. 40,-. U wvult in die winkel een Betaal-
cheque in met f. 40,- en laat uw Betaalpas zien.

Die Betaalcheque laat v in de winkel achier en krijgt zo uw spullen mee.

1 BN

antwoord 2: met een bankgiro.

Deze kunt v weer van de bank krijgen, mét enveloppen. Zo'n bankgiro be-
staat vit 3 blaadjes met carbon, zodat u met één keer schrijven 3 blaadijes
hebt ingevuld.

i e

. ;’.‘ 'Kggﬁ\CE Frentipeard . P

T . ¢ W

i

4

. = [N e

e W

= =2

i ]

=S "‘L L 4.

bt 3 L ik

e ;:—m—.;-t‘;mmf";

Voorbeeld: U wilt per bankgiro f. 125,45 overmaken aan G. van Doorn, Ams
sterdam voor factuur van 13-6-1960.

U vult in bij: ,,over te boeken op de rekening van”: G. van Doorn, A'dan;,

Achter ,in opdracht van”: staat uw naam, adres en banknymmer al gedruk?r

door de bank.

Bij ,wegens” kunt v invullen waarvoor v betaalt b.v. rekening van 13-6-1960.

Het geheel {dus alle drie de blaadijes) doet u in de enveloppe die u van de
Bank gekregen hebt en brengt of stuurt die naar de bank. U krijgt later een
afschrift thuisgestuurd met ook de afrekening.



DE GIRO i - gironummer heeft hij gekregen: 12345678. Zijn loon is overgemaakt en hij wil
. N Fi er £. 100, van hebben. TE s e 2T
Een: voorbeeld: | |

AR ¥ ‘ . . . éHoe komt hij aan zijn geld?
Th, Lucassen it Loowoude heeft bij het postkantoor een giro-rekening aan- | b e

gevraagd en hij laat daarép door zijn werkgever zijn loon overmaken. Als | antwoord: met een kascheque

Voorkant

Kascheque :

‘Hiervan krijgt hij er 2. Hij wil dus f. 100,- opnemen. Op de kascheque staat | kantoor die f. 100,- krijgen. Het rechise strookje krijgt hij terug.
zijn naam en gironummer al gedrukt. Hij vult in: f. 100,-.en nog eens een | Op de achterkant kan hij zijn vrouw of iemand anders machtigen, om voor
honderd gulden, vult de datum in, zet zijn handtekening en kan op elk post- | hem die f. 100,- op te halen.

Achterkant
Kascheque
. Dogwkening
. - vxa lescheibeng
e . : -l ¥ it M ap de stans 5 34
Hoe kan hij geld overmaken 'aan een ander? i Voorbeeld: Lucassen wil f. 125,45 overmaken naar G. van Doorn in Amster-

dam voor een rekening van 13-6-1960. Zie hoe hij deze girokaart heeft inge-
e _ vuld. Hij scheurt de grooiste (rechter} helft uit zijn boekje, stopt die in zo'n
Van deze (blauwe) girokaarten krijgt hij er zoveel als hij er bestelt, (2 cent | gele giro-enveloppe en doet die op de bus.

per stuk en 25 gele giro-enveloppen gratis; op die enveloppen hoeft geen

antwoord: met een girokaart.

postzegell)
POSTCHEQUE- EN GIRODIENST

P%D GIROKAART - KENNISGEVING VAN BIJSCHRIJVING P%D
vaN posTRek 12345678 van rosTRek 12345678
Th. G. Lucassen Th. G. Lucassen
Pioenweg 2, Loowoude Pioenweg 2, Loowoude

126 6445 ct 96 6 4b
NAAR PRK ... 1831465 NAAR PRK . 1831465 _ van | Postcheque en
o ‘ Girokaart
van G. v. Doornm . . , G. v. Doorn
Amsterdam ; . apres . Kalverstraat 10 .. Amsterdam .
— Mededelingen: De rgkgnin;_houder.’ "

DATUM . S s B Factu‘u‘r 1-5/6"-_1.960: o R = N
G15 .  Dit gedeelte niet @eggzandeq. ., NIET KREUKEN ; T e T

Het lijkt allemaal wat inQéWikk_eJd‘, n_iqci:r U hoeft er maar één te ki'eien‘; bank | helpen v graag. Ook Personeelszaken kan u een eind op weg helpen.
6F giro...... en als u het een keer gedaan hebt is er geen kunst meer aan. | Geef spoedig op bij Personeelszaken wat u gekozen hebt: bank of giro.

VraagA -§ei’ust !bii het po'stkuhtobrdof bij de bank, wat u nog weten wilt, zij De tijd dringt!" - Bl BT i L | T TR A



Groot Schuttersfeest en
fancy-fair te Budel-Dorpiein
op 26 mei a.s.

Op zondag 26 mei as. opent onze schutterij ,,St. Jozef” het seizoen van de
schuttersfeesten 1968 met een grandioos schuttersconcours.

Niet minder dan 26 schutterijen zullen aan dit feest deelnemen. Alle deelne-
mende schutterijen komen vit midden Limburg. Wij horen o.a. noemen:
Nederweert, Neeritter, Meijel en Leveroy. De laatste zeven jaar mocht Leve-
roy zich 3 maal kampioen van oud-Limburg noemen. Deze schutterij zal dan
ook dit juar weer een geduchte concurrent zijn voor allen, die naar de kroon
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dingen. Het folkloristische feest wordt gehouden op het grasveld bij het ring-
selven. Er zullen 17 schietbomen langs de rand van dit ven worden opgesteld
en naar insiders ons mededelen, zullen ruim 5000 schofen moeten worden ge-
lost vooraleer bekend zal zijn wie de kampioenen van dit feest zullen zijn.
Voordat deze grote kamp aanvangt zullen alle schutterijen voorafgegaan
door onze harmonie ,Les Echos de Dorplein” een rondgang houden door
Dorplein. Velen van ons herinneren zich dit mooie schouwspel nog, nu 6 joar
geleden.

d

De leden van de schutterij zijn al druk bezig met de voorbereidingen. Zij wil-
len boven alles voor de deelnemende gildebroeders en voor alle bezoekers
een goed gastheer zijn. Aan een goede organisatie zal het zeker niet ontbre-
ken. Behalve de noodzakelijke atiributen voor de wedstrijden zal er een gro-

te fent worden opgezet waar gezorgd wordt voor een goede pint bier en
waar 's avonds ruim gelegenheid geboden zal worden tot dansen. Er zal een
frites-tent komen, terwijl ook het iisje en de nodige vis niet zal ontbreken.
In het eigen clublokaal wordt de bezoekers koffie met broodjes aangeboden.
Het Orgelcomité van Dorplein heeft contact gezocht met de schutterij om ook
op deze dag alle bezoekers zo ruim mogelijk vermaak te kunnen bieden.
Van de Dorpsraad en de Gemeente heeft dit comité toestemming gekregen
op het normaal in gebruik zijnde schuttersveld aan de Stevensstraat een
fancy-fair te organiseren. Er zal gezorgd worden voor een grote verscheiden-
heid aan attracties. Ook zal het Orgelcomité de verzorging van een auto-en
fietsenstalling op zich nemen. a oo S 3
Het is verheugend te ervaren hoe de twee organiserende instanties in goede
harmonie aan de opbouw van dit Dorpleinse festijn samenwerken. .|
Zowel de schutterij als het Orgelcomité stellen zich voor op zaterdag 25 mei
al een klein voorproefie te houden van die atiracties, die buiten het feitelijke
schuttersfeest liggen. T 1)
De organisatoren rekenen dan ook op een groofs feest beginnend zaterdag-
middag en eindigend zondagavond. (of wordt het misschien tfoch ‘nog. maan-
dag?22?) iy

Cooperatieve verbruiks- en productie-
vereniging Dorplein u.a. opgeheven

Bijna 20 jaar geleden werd in Dor-
plein dank zij het initiatief van enige
bewoners opgericht: de codperatieve
verbruiks- en = productievereniging
Dorplein u.a. (vitgesloten aansprake-
lijkheid).

Al heel snel was de ,codperatie” een
in Dorplein niet meer weg te denken
dienstverlenend  instituut, waarvan
practisch alle inwoners van Dorplein
gebruik maakten. Men kon er van
alles kopen, tot ritssluitingen en thaar-
kammen toe. ‘ §

Gezien de excenirische ligging van
Dorplein en rekening houdend met de
zeer gebrekkige vervoersmogelijkhe-
den in die tijd en het feit, dat in die
jaren nog slechts enkelen over een
.eigen vervoersmiddel beschikten, om
in alle jaargetijden ‘op comfortabeie
wijze afstanden naar b.v. Weert en
Budel te kunnen afleggen, kon de
cobperatie zich verheugen in een zo
grote Dorpleinse klantenschaar.

De tijden veranderen, gelukkig!! Ook
de bewoners van Dorplein kregen
meer mogelijkheden naar buiten te
trekken. De zaken buiten Dorplein we-
ten hun koopwaar  aantrekkelijk te
»brengen”, het is voor velen plezierig
om elders te gaan winkelen en dit al-
les ontneemt de codperatie haar mo-
nopolie, '

Enige joren geleden zagen de be-
stuursleden reeds een wending in de
koopgewoonien van de leden-verbrui-
kers van de vereniging. Men heeft ge-
tracht door wijzigingen in de winkel
ook hier het kopen aantrekkelijker te
maken. Ten dele is men hier ook wel
in geslaagd maar de gang naar an-
dere winkels was bij velen niet meer
te stuiten. . ) .

Noatuurlijk heeft ook ieder het recht
dédr zijn inkopen-te doen waar hij
dat ‘zelf wil. De codperatie was er
voor haar leden en niet-andersom. .

Het huidige bestuur en raad van com-
missarissen zijn, nadai men in het ver-
leden al vele mdlen de waarschuwen-
de vinger had opgestoken, in 'n-nog al
bewogen exira algemene ledenverga-
dering op 10 okt. 1967 met het voorstel
gekomen de vereniging op te heffen.
Het voorstel werd met gemengde ge-
voelens ontvangen Het is in een be-
paalde situatie moeilijk het zakelijke
van het gevoelsmatige en het per-
soonlijke te onderscheiden.

In diverse vergaderingen, die Ilater
volgden, hebben de leden de voor-
stellen van bestuur en raad van com-
missarissen gesteund.

Op 30 januari Ll werd besloten de
bakkerij van de vereniging te verko-
pen aan de C.B.M. te Beegden. Bij
deze verkoop was men van een blij-
vende broodbezorging in Dorplein
verzekerd.
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Op dinsdag 30 opril (Koninginnedag)
was het een grote dag voor de heer
M. Peeters, Eikenlaan 204 b te Budel-

Dorplein.

Vanwege zijn grofe verdienste voor
de harmonie ,Les echos de Dorplein”
werd hij onderscheiden met de bron-
zen medaille verbonden aan de orde -
van Oranje Nassau.

Om elf vur brachi deze harmonie de
heer Peeters een serenade, waarna de
heer Bakens, loco-burgemeester, hem
de koninklijke onderscheiding opspel-

de.

Wij wensen de heer Peeters toe, dat
hif nog'lange tijd het eremetaal in
goede gezondheid mag dragen.

In de extra algemene ledenvergade-
ring van 11 maart werd besloten de
winkel per 1 april 1968 te verkopen.
Een belangrijke clausule bij de aan-
koop is wel de verplichting van de
koper de winkel gedurende minstens
3 jaar te blijven voortzetten in Dor-
plein tenzij zou blijken, dat er met
verlies gewerkt zou moeten worden.
Men heeft dus bij de verkoop een
van de grote doelstellingen van de
vereniging niet uit het oog verloren
nl. de dienstverlenende functie, die
de winkel voor haar leden heeft.

De winkel is thans in het bezit van

de heer van Og te Budel. Wij wen-
sen de heer van Og toe, dat vele Dor-
pleiners de ‘'weg naar zijn winkel zul-
len vinden.

In de laatst gehouden extra algemene
ledenvergadering is tevens besloten
de codperatieve verbruiks. en pro-
ductievereniging Dorplein u.a. per 1
januari 1969 te liquideren.

Er werd een liquidatie commissie in-
gesteld, die bestaat uit de heren: -
ir. Chr. Dor, G. Hoeben, B. van Seters,
J. Vervaart en J. Zwaanenburg.,
Wii wensen deze commissie veel suc-
ces met de afwikkeling.

Bronzen O.N. voor M. Peeters




HET EINDE V.

Met 2 gulden, die burgemeester Derckx op 25 januari betaalde aan directeur
Delhaise voor de aankoop van 24 wegen te Dorplein, werd tevens een einde
gemaakt aan een voor nederlandse begrippen vrijwel unieke toestand.

De stichters van de zinkfabriek hadden omstreeks de eeuwwisseling een dorp
geconstrueerd en gerealiseerd, dat met zijn wegen, afwatering, waterleiding
en electrisch net, zijn kerk, school en ,cantine”, technisch gezien zo'n uit-
schieter was in deze uithoek van Nederland, dat algehele aansluiting op be-
stuurlifk vlak bij de gemeente Budel gewoon ondenkbaar was.

Ondanks deze voorsprong werd Dorplein toch door de wijde omgeving als
een achtergebleven gebied beschouwd, waarbij de benaming ,heikant” tot
op de dag van vandaag nog een geringschattende klank heeft gehouden.
Pas nadat de waterleidingmaatschappij Oost-Brabant in de jaren na de
tweede wereldoorlog Budel en Schoot van leidingwater ging voorzien, brak
voor de zinkfabriek de tijd aan om aansluiting te zoeken aan de openbare
voorzieningen. Met de centrale aankoop van Oost-Brabant-water voor con-
sumptiedoeleinden werd dan ook de eerste stap gezet. Enkele jaren later
kreeg de fabriek aansluiting aan hef electriciteitsnet van de P.N.EM., waar-
door het mogelijk werd om de levering van zelf opgewekte gelijkstroom aan
het dorp te beéindigen en in plaats daarvan wisselstroom door te verkopan
van de PN.EM., aan welke maatschappij achteraf ook de distributie werd
foevertrouwd.

Uit het begin van de vijftiger jaren stamt eveneens de eerste particuliere te-
lefoonaansluiting aan het rijksnet. Ook ten aanzien van kerk en school wer-
den de verhoudingen genormaliseerd.

De in 1952 gereed gekomen St. Jozefkerk werd tien jaar later overgedragen .
aan het bisdom en het jarenlang ijveren van het schoolbestuur werd beloond

met de bouw van de.St. Andreasschool. En zoals u waarschijnlijk wel weet,

zal het niet lang meer duren, voordat de onder de hoede van het school-’
bestuur gestelde gymnastiekzaal gereed zal zijn, waarbij dan tevens de Wit-

Gele kruisvereniging over een aanliggend eigen wijkgebouw zal beschikken.
Door de woningbouw aan de Barbaraweg en de Stationsweg ligt inmiddels
het zwaartepunt van ons dorp niet meer bij kerk en kantine. Dit is ‘verplaatst
en daarmee is met de plaats van de St. Andreasschool en de in aanbouw
zijnde Boerenleenbank reeds rekening gehouden. Alle genoemde gebeurtenis-
sen hebben’ echter min of meer op zichzelf gestaan.

Eerst met de overdracht van de 24 straten, te weten de Hoofdstraat vanaf de
A & O winkel, de Barbaraweg met de aanliggende A, B, C, D en E-wegen,
De Hoortweg, de van Neste-, Sepulchre-, Liedekerke- en St. Jozefstraat met
verbindingswegen, de Greenhallweg, Parkdreef en Lindelaan alsmede het

Cantineplein, de Koninginneweg, de Margriet- en Irenestraat, het Marijkeplein
en het Speelterrein, is de weg geopend voor een volkomen opgaan van Dor-
plein in de gemeente Budel.

In het verkoopcontract van deze wegen heeft de fabriek zich verplicht om
f. 200.000 bij te dragen in de kosten van met name genoemde verbeteringen.
Daarenboven heeft het gemeentebestuur werken in uitvoering voor de St.
Eloy-, St. Servaas- en St. Paulusstraat.

Aan de hand van bijgaande tekening, waar de overgedragen wegen griis
staan aangegeven, worden de verschillende veranderingen besproken.
Riolering _

Deze is met een dikke lijn aangegeven, komend uit de richting Budel-Schoot
en aflopend via de hoofdstraat naar Boszicht, waar een riooclwaterpomp komt,
die loost in een bermsloot, richting Klein-Schoot.

Het waterschap De Dommel heeft wel toekomstplannen om bij deze pomp
nog een waterzuiververingsinstallatie te bouwen, maar omdat én de onmid-
dellijke noodzaak én de geldmiddelen ontbreken, is er omirent het ftijdstip
van deze bouw nog niets definitiefs te zeggen.

Omdat de kans bestaat, dat de rioohwaterpomp bij hevige stortbuien het wa-
ter niet meer verwerken kan; is er bovendien een overtrort voorzien, die dit
teveel aan water doorlaat. - d
Deze stankvrije nooduitlaat komt te liggen tussen hat huis

van de familie
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van Schendel en cafetaria van Kessel en zal afwateren in de sloot aldaar.
De eigenaars van de huizen, waarlangs het hoofdriool loopt, ziin verplicht
voor aansluiting aan dit riool te zorgen. Van gemeentewege worden daartoe
zij-riooltjes aangelegd tot aan de perceelsgrens. Op deze grens dient de ei-
genaar voor een controleput te zorgen en vandaar voor de verdere riolering
naar de woning. Beerputten, septic-tanks, sterfputten en stapelputien mogen
niet op de riolering aangesloten zijn.

" Het zal voor velen uwer een geruststelling zijn, dat de aannemer van de rio-
leringswerkzaamheden niet gerechtigd is graafwerkzaamheden te verrichten
in, of zand te storten op andere dan gemeentegronden. Bij niet-nakoming
hiervan kan men de aannemer onmiddellijk aanspreken en hem eventueel
aansprakelijk stellen voor aangerichte schade.

Bestrating en trottoirs.

In de Sint-straten, de Oranjewijk en op de Barbaraweg,voorzover bebouwd,
wordt een klinkerbestrating aangebracht van ongeveer 6 meter breedte. Met
yitzondering van ‘het gedeelte Koninginneweg, gelegen tussen de huizen van
de families Harry en André Sools, zullen deze straten tevens van tegeltrottoirs
worden voorzien.

Groenstroken, plantsoenen en speelterreinen

Dée Sint-straten en de Barbaraweg zullen aan één zijde van een groenstrook
worden voorzien.

De plantsoenties -in de St. Eloy- en St. Paulusstraat worden gefatsoeneerd;
het ‘Marijkeplein en ‘het Speelterrein worden eveneens beplant en voorzien
vanieen speelgelegenheid.

Verkeer

Enige tijd geleden is ons dorp onder de officiéle benaming ,Budel-Dorplein”
aangewezen als bebouwde kom. Zodra de borden geplaatst zijn, die de gren-
zen van deze kom aangeven, betekent dit dat men gehouden is aan de daar-
voor geldende verkeersregels.

De voetgangers mogen dan rechis op de rijweg lopen, als er geen trottoir is.
Voor auto’s en bromfietsen gelden de snelheidsbeperkingen en de voorschrif-
ten betreffende afstand houden, voorsorteren, parkeren bij duisternis, geluids-
signalen, stadslichten enz.

De -aanwezige sfraatverhchhng kqn m verband daarmee als ,openbaar”
worden beschouwd.

Waterleiding : :

Tot nu toe heeft-de fabriek het leidingwater van Oost-Brabant befrokken
vanaf het: meterhuisie nabij ,Heideveld” en daarmee verzorgde de fabriek
tevens de distributie naar alle woningen, die voorbij deze meter waren aan-
gesloten.

De gemeente heeft echter mét de Stationweg en de Hoofdstraat ook de zich
daarin bevindende hoofdwaterleiding overgenomen. De hoofdwatermeter
zal daarom worden verplaatst naar een plaats nabij het handelskantoor (de
voormalige woning van de familie Dermine).

Deze verplaatsing houdt in, dat iedere woning, die aangesloten is op het
gedeelte van de hoofdleiding, gelegen tussen de bestaande meter bij ,Hei-
develd” en het handelskantoor, eerlang een watermeter zal krijgen en het
water met vitschakeling van de fabriek rechtsireeks van Oost-Brabant zal
betrekken tegen een bepaalde kubieke meter prijs. o

Nieuwbhouw

De gemeente heeft plannen om 20 woningen fe laten bouwen op het terrein
gelegen tussen de Koninginneweg, de Barbaraweg en 'het Speel’rerrem

Het oude Dorplein

Er bestaat een gerede kans, dat niet alleen de noodwomngen van de A, B,
C. D en E-wegen en het kamp aan bewoning zullen worden onttrokken, maar

- ook de huizen in de Sepulchre-, Liedekerke- en St. Jozefstraat.

Daarom zullen er door de gemeente voor deze siraten geen kostbare voor-
zieningen worden getroffen, maar zullen de wegen op dezelfde wijze wor-
.den onderhouden, als ot nu toe door de fabriek werd gedaan.

In de Van Nestestraat daarentegen zullen de huizen, die trouwens al voor
het merendeel door de bewoners zijn gekocht, kunnen blijven staan. In het
overdrachiscontract zijn voor deze siraat bepaalde riolerings- en bestratings-
plannen opgenomen, maar deze komen pas in 1969 in vitvoering.

Programma

Het ligt in de bedoeling, dat nog dit najaar alle riolerings- en besfrqhngs-
werkzaamheden gereed zullen zijn. ]

Nabij Boszicht heeft de Dorpleinse grond de aannemer echter al zoveel par-
ten gespeeld, dat hij voor dat gedeelte al twee mdanden op zijn schema ten-
achter ligt. Indien hem verdere pech bespaard blijft, schijnt desondanks toch
v66r de winter alles te kunnen worden opgeleverd.

Met de groenstroken, plantsoenen en speelterreinen hoopt de gemeente in
1969 te kunnen beginnen.

nllchhngen

Mocht u als belanghebbende bij al deze verandermgen, nadere inlichtingen
wensen of moeilijkheden ondervmden, dan zal de Technische hoofdambte-
naar van Openbare werken aan wie het toezicht op dit alles is foeven‘rouwd
de heer A. Raijmakers, u gaarne van dienst zijn. i

van Duin.



LENTE

Voor iedereen is het goed, vaak met
de natuur kennis te maken. Wat een
stroom auto's verirekt in het weekend
vanuit een stad naar het ,platteland”.
ledere dag zes-hoog over huizenrijen
te moeten turen vanuit 'n klein bal-
konnetje! ,Heerlijk!” gaan winkelen
in. die drukke siraten, waar niemand
elkaar kent, waar iedereen elkaar als
de ,grote onbekende” voorbij loopt.

NATUUR

hr. Fr. Dor we! iets blijven hangen bij
de jeugd, waardoor ze meer waarde-
ring krijgt voor de mooie natuur.

Er is natuurlijk over vernieling, brand
gesproken! Over de brandweer, die
juist daags tevoren achter de K.ZM.
haar slangen had moeten uitrollen!l!
Er werd gepraat over de vernietiging
door zo'n vuur van de jacht, van 't
gevogelte...... Er werden vragen ge-

De verteller de heer Mous

Vlug... haadstig...
comfort, we vluchten uit onze heer-
lijke luie stoel, we vluchten, ver weg
van ons T.V.-toestel, om neer te

strijken op een plaats ver van alle ge- '

makken, om te gaan ,luieren” op 'n
harde grasmat, op 'n ongemakkelijk
stoeltje...... maar in ieder geval om
onze rust te vinden in ons jachtende
leventie. Wat is het heerlifk in ons
tuintje in 'n weekend te kunnen pio-
nieren; gedachteloos met 'n schop of
'n hark te sjouwen door ons kleine be-

zitje. Te genieten van 't ontluikende

groen!
De jongens en de meisjes van klas VI
en V van de St. Andreasschool wan-

delden onder leiding van de hr. Mous '
op 'n middag door Dorpleins dreven, '

door Dorpleins natuur, om samen iets
te gaan ontdekken van 't vele mooie
dat Dorplein rijk is aon  bloemen,
planten, bomen en vogels!

't Begon zo......

'n- Tweehonderd meter lange rij fiet-
sende | |ongens en meisjes streken neer

bij 'het mooie plantsoen dat de hr.
Mous’ in de loop der jaren rond zn|n
woning heeft getoverd.

De hr. Chr. Oomen vereeuw:gde dit
momerit!

En toen begon de natuurkenner, bij de
gratie Gods! Wij kennen hem, de hr.
Mous. Wij weten hoe hij velen kan
begeesteren als - hi] praat over een
mooie boom, over een mooie plant,
over 'n vogel, over...... een tuin.
Men weet nooit waar het zaadje dat
ergens vitgestrooid wordt ontkiemt.
Zo is 't ook bij de jeugd!

De »meester” zaait...... en dat goede
zaad kan vertrapt worden, kan ver-
stikken, maar er zal toch wel één
zaadije zijn dat tot wasdom komt.

Zo zal, van die tocht rond de Peel, de
prachinatuur rond de villa van de

we viluchten uit ons

steld over de vroegere Valkenjocht en
de hr. Karel Mollen.

't Was een middag waar de verbale
expressie, natuurkennis, geschiedenis
én aardrijkskunde in 'n ,levend” pro-
ject werden verweven.

Levend onderwiis......... !

SCHOOL -

BRAND

Zo moet onze brandweer

Jac P. Thijsse richtte met anderen de
Vereniging tot Behoud van Natuur-
monumenten op in 1906. Sindsdien
heeft deze vereniging door haar werk
vele leden en vrienden gekregen. Dit
werk heeft velen aangesproken. Maar
Thijsse heeft nooit geweten dat zijn
werk zo'n geweldige betekenis zou
krijgen als 't ging over de recreatie
voor de mensen van rond 1968.

Vaak is 't z6, dat ,wij" het mooie in
de natuur minder opmerken dan men-
sen vit een stedelijke omgeving. Dat
wil niet zeggen, dat wij niet sympa-
thiek staan rond die natuur. De zorg
voor onze tuinen spreekt al voor zich
zelf.

Meisjes vinden een pter vies.... ]ongens niet

regelmatig in actie komen

Sinds 1945 is men moderner gaan den-
ken met betrekking tot die natuurmo-
numenten! Een modernisering die nog
steeds gaande is en die zowel een
verbreding als een- verdieping inhoudt.

Meer taken, meer activiteiten van
steeds meer viteenlopende aard; meer
specialisaties, meer ingaan op vele
vragen die ver buiten de Vaandel-
spreuk van Natuurmonumenten lijken
te vallen. ,Natuurmonumenten” s
wel de vereniging met de meeste
vooruifstrevende behoudzucht.

Een behoudzucht die al lang niet meer
die ene groeiplaats van die ene zeld-
zame plant voorop stelt, noch artikel
461 als beheersmaairegel. (U kent
het? Verboden Toegang enz), maar
die in de eerste plaats werkt voor 't
brede belang van de algehele leef-
baarheid van ons land. Daarvoor is
het noodzakelijk dat er voor iedereen
gelegenheid blijft bestaan ‘om naar
buiten te kunnen. Om buitenlucht in
te ademen, om over ongeplaveide pa-
den te lopen, om bomen en bloemen
en dierén te onimoeten als natuurlijke
landgenoten. Niet als vitrine-curiosal
Een hoeraatje voor een Bert Garthoff,
in groot verband. Een hiep-hiepje voor
een Bernard Mous in klein verband.
Een Hoezee! voor de brandweer in
het algemeen, voor onze brandweer
in het bijzonder!

AB.

Veilig Verkeer

INHALEN EIST AFSTAND

Kruip niet te dicht achter een vracht-
wagen als u wilt gaan inhalen. De

vrachtwagenchauffeur kan v don niet.
zien. De kans dat hij ook gaat inhalen:

is niet denkbeelding.

afstand. De
v66r u kan dan in zijn spiegel zien:
dat u er aan komt,

Tennisclub Dorplein

Eind mei zal het sporiseizoen van de
Temnisclub Dorplein weer beginnen.
Al verscheidene weken zijn enkele
enthousiasie jongeren hard aan het
werk met het opmaken van de ten-
nisbaan en het vernieuwen van de
oefenbaan en de afrastering.

De nievwe oefenbaan is klaar en
heeft een speelruimte van 110 m2, de
oppervlakie van de muur is 30 m2.
Deze zal de geroutineerde spelers in
staat stellen hun speelkwaliteiten te
verbeteren, ferwijl de nieuwe leden
hier technische handigheid kunnen op-
doen,

Door onderlinge, doorlopende com-
petities en door het vitnodigen van

andere verenigingen zal ernaar ge-:
streefd worden het.spel op een ho-
ger peil te brengen. Enkele oudere.

leden hebben aangeboden de nieu-:
we jeugdleden een paar uren in de;
week advies te geven.

De jaarlijkse contributie - bedraagt’

f. 15— voor gewone leden en f. 10—

voor jeugdleden (t/m 14 jaar).
Nieuwe leden kunnen ZlClh opgeven
bij het bestuur: -
Voorzitter: Dhr. ir. Chr Dor .
Penningmeester: Dhr. X. Dor .
Secretaresse: Mej. M. van Schendel
Baancommissaris: Dhr. A. Broers
Wedstrijdcommissaris: Dhr. F. Was-
sall (jr.)

Begin uw inhaalmanoeuvre op flinke SILRERE

vruohfwagenchauffeur‘

, GEEF ZE DE RUIMTE

Ook vrachtwagens moeten een zoda-
nige afstand houden dat andere au-
to’s kunnen invoegen.

(Buiten de bebouwde kom is 50 me-
fer zelfs verplicht).

LEVENSGEVAARLUK

Een vrachtwagen ,snijden” is levens-
gevaarlifk. U dwingt de chauffeur op

il zijn rem te gaan staan. Yoor hem le-
i1 vert dat extra problemen op: verhoog-

de slipkans; de lading kan gaan schui-

| ven.

| VEEL VEILIGER

Probeer als bestuurder van een perso-
nenauto nooit met alle geweld vanaf
een invoegsitrook nog vé6r een vracht-
wagen op de autosnelweg te komen.
U kunt er niet op rekenen dat die
1 vrachtwagen voor u opzij gaat.

Laat hem voorgaan. Veel veiliger....

VRACHTWAGENS IN DE STAD

Wees als bestuurder van een vracht-
aufo bijzonder oplettend bij het of-

| slaan in verband met de mogelykheid
- | dat fietsers en bromfietsers zich klem
{ rijden. Neem bij het wegrijden maat-
| regelen om te voorkomen dat spe-
1lende kinderen onder de vrachtauto
1 raken.

SPIEGELS

Wie goed en veilig wil rijden, kijkt
heel veel in- de buitenspiegels. Zorg
dat ze goed staan om een maximaal
zicht naar achteren en langs de wa-
gen te geven. Houd ze schoon en blijf
niet rijden met verweerde of gebar-

] .
sten spiegels.

DE VRACHTWAGEN IN HET VERKEER
. : b
KK =

dicht achter een
vrachtwagenals :,,
u gaat inhalen,
De vrachtwagen-
chauffeur kanu
dan niet zien. 5
De}f&ans tdmlu 7R
oon gadt en K 77
is groot. 4

Begxn uw inhaal - |2
manoeuvie op [’
flinke afstand. %22
De vrachtwagen- (28
chauffeyr voor u §

| kan danin zijn

#| spiegel zien'datu
¢ | er aan kornt,

%! Bovendien is uw

e | snelheid groter,




GEBOORTEN
Januari
9 Yvonne dochter van Hompes J. - Op den Buijs W.

10 Gerardus  zoon van Aspers A. - Schuman C.

10 Jessica dochter van Elbersen G. - Verhoeven A.

20 Maria dochter. van Aarts M. - v. Aken Th.

21 Ferdinand zoon - van v. Duyvenbode A.-Schotvanger C.

31 Paulus zoon van Claessens M. - Brils M.
februari :

19. Karin dochter van Pinxten P. . Ceelen A

27 Antonius  zoon van Tijsen P, - Lamers E.
april _ ; .

10 Johanna dochter Dielis A. - Wijnen A.

14 Pascale dochter van Verheyden H. - Stoffels J.

15 Patricia dochter van v. Dok R. - Luyten P.
HUWELIJKEN
December .

28 v. Vllerden A Laboratorium  met Mej. v. Heugten A,
januari

31 Martinez Espinosa Retorten met Mej. Viana Ferreiro V.
februari

2 Brouns J. Werkplaats met Mej. Laans C,
maart

15 v.d. Loo M. Zinkovens met Mej. v. Nieuwenhoven P.
OVERPLAATSINGEN
januari

15 Daems M. van Cadmium naar S.T.D.

29 Belign W. van Z. Org. naar Metadu

29 Stevens J. van Z. Org. naar K.T.O.

29 Gorssen H. van Z, Org. naar Werkplaats
februari

20 Ariaens R. van Werkplaats naar Z. Org. Lab.

26 Feyen W. van Metadu naar Zinkovens
maart

24 Pernia Cadenas K.T.O. naar retorten
IN DIENST
januari

15 v. Rens W. Cadmium Weert, Montfortstraat 20

15 -~ Kwanten A. Werkplaats Hamont, Erkstraat 72
15 - Peeters J. Retorten Hamont, Teutenstraat 27
15 Segers B. Techn. Dst. Weert, St. Paulusstraat 28
22 Weekers M.T.D. Stramproy, Veldstraat 29
29 Dirkx M. Mengery Hamont, Teutenstraat 6
februari
3 Claes L. Z. Org. Loozen, Kempenstraat 24
5 Neijssen J. Werkplaats Budel, Julianastraat 7
5 Claessens P. KT.0. Weert, Julianalaan 588
12 Hartogs J. Zinkovens Maarheeze, ir. J. Koenraadweg

Budel, Kleinschoot 33
Hamont, Keunenlaan 5

12/ Rutten-Looymans HAlg. Dst.
12 Emmers J. Alg. Research

12 v. Mierlo H. Zinkovens Soerendonk, Zitterd 28

12 Schellekens H. Werkplaats Soerendonk, Kruisstraat 11
12 Eerlings J. Metadu Bocholt, Reppelerweg 8

13 Réhrs E. ' Schippers Hamont, Bevrijdingsstraat 24
14 Hulsbosch W. Lab. Z. Org.  Homont, Ambachtstraat 14
19 Looymans L. Alg. Dst. Budel, Verbakelstraat 9

19 Biesmans Fr. Zinkovens Budel, Fabrieksstraat 80

19 Veesiraeten J. BlendebereidingBree, Cobbestraat 59

19 Feijen P. Zinkovens Budel, Vogelsplein 15

21 Schouten L. Bemonstering Hamont, Groenstraat 19
25 Soers M. Zinkovens Hamont, Teutenstraat 7

26 Beelen J. Zinkovens Weert, St. Jozefslaan 143

28 Laans Th. Werkplaats Budel, Molenstraat 44
28 Kerkhofs W. Werkplaats Budel, v. Veldhovenstraat. 6

maart

1 de Vries C. Lab. Z. Org.  Budel, Hoofdstraat 80

1 Frinking P. Bedr. Adm. Weert, Dillenburg 22

4 Sahertian A. Lab. Z. Org.  Tungelroy, Keutelraatweg 1
4 Bruynaers Fr. Zinkovens Nederweert, Moesemanstraat 5
1 de Kinderen H.  Inkoop Budel, Nieuwstraat 35

25 Vonken Fr. Ekspeditie Budel, Stationsweg 109

25 Teeuwen P. Retorten Budel, Gastelseweg 26

april

1 v. Helden J. Konstr. Bureau Achel, Eindstraat 16

1 Linsen Fr. Cenir. Adm. Nederweert, Brugstraat 22

1 Lauwers M. Cenir. Adm.  Hamont, Krekelhoevestraat 1
8 Bax-Hensen P. Alg. Dst. Budel, St. Lambertussiraat 7.
17 Roth H. Sinterafd. Budel, Hoofdstraat 80 '

BERICHT

De lezers herinneren zich wellicht, dat wij ongeveér een jaar geleden gele-
genheid gegeven hebben tot het kopen van lakens, slopen, luiers e.d. van
goede kwaliteit en tegen vrij lage prijs. Diezelfde firma heeft ook overhem-

den, pantalons, overalls, stofjassenbromfietskleding e.d. te koop in haar win- |

kel tegen gereduceerde prijs. Adres en prijslijst te verkrijgen bij de afdelingen
inkoop en Personeelszaken' (Mej. Verhoeven). Uiteraard koopt ieder voor ei-
gen risico.

De redactie.

b L 5, |3 Lliig a ] s

put fo v

Goede resultaten CERRL
van onze E.H.B.O.
bij wedstrijden te
Weert.

in de achier ons liggende wintermaanden is onze bedriifs-'E.'H.;B.Q. éxfra ;:i::-
tief geweest door deel te nemen aan EH.B.O. wedstrijden te Weert.:

Gezamenlijk met 8 Weerter verenigingen werden wedstruden georgumseerd
op 11 december 1967 bij Philips N.V. te Weert.

22 januari 1968 bij Hamac-Hansella te Weert.

4 maart 1968 bij Smeets Drukkerijen N.V. te Weert en op

8 april LI. een quiz-avond georganiseerd door de plaufseluke ufdelmg van
de RK. bond voor EH.B.O. te Weert in ,Het Bruine Paard”.

De organiserende verenigingen komt een woord van dank toe voor hun
gastvrijheid en de organisatie van de wedstrijdavonden. g ;

Onze bedrijfs-E.H.B.O. is de Weerter vereniging ook dankbaqr voor hef feit,
dat zij als buitenstaander tot deze wedstrijden werd toegelaten en hieraan
mocht deelnemen.

Bij de wedstrijdavonden werd de werkende ploegen een ongevalsopgave op-
gedragen. Twee gesminkte en geinstrueerde ,patiénten” moest volgens de re-
gels van het E.H.B.O.-boekje eerste hulp worden verleend. Dit onder het oog
van twee [uryleden. Het goede werk werd met punten beloond, het kwade
werk met strafpunten gestraft.

Op de quiz-avond kregen de deelnemers een aantal vragen op zich aofge-
vuurd de E.H.B.O. betreffende. Ook hier werd met een puntensysteem het
antwoord gewaardeerd.

Door de deelnemende verenigingen werden 12 ploegen ingezet.

De einduitslag is als volgt:

1 Smeets 7 KZM |

2 WKF 8 Hamac Il

3 Globe | 9 Pilips Il

4 KZM. Il 10 Globe Il

5 Philips | 11 Hamac |

6 Rode Kruis 12 EH.B.O. afd. Weert

De organisator, de leider, de samensteller van de opgaven en van de qU|z-
vragen was Dr. v.d. Plassche.
Hem komt zeker een extra woord van dank toe.

Ongevallencijfer omlaag!

De baas, maar ook een ander kan er bijzonder veel toe bijdragen om he'r
ongevallenciifer laag te houden, i

Het is belangrijk om hierbij van vaste regels uit te gaan, Voor een leder, die
er niet zeker van is of hij wel volgens goede richtlijnen werkt, kumen de
volgende vragen belangrijk zijn.

1. Maakt veilig werken evenzeer deel van elke taok unt als kwahtenf en
kosten ? T

2. Wordt een ieder grondig geinstrueerd inzake de noodzuké_liike‘voo:r;
zorgsmaatregelen bij elke karwei?

3. Wordt ,,orde en netheid” als een belangruke zaok beschouwd en behun-‘
deld.

4. Worden alle nieuwe machines en gereedschappen op veiligheid getésf
alvorens in gebruik te worden genomen?

5 Wordt voordurend gewaakt tegen onveilige wenkomsfqndig‘héd‘ér_klh.lén
methoden? '

6. Worden stukken voor persoonlijke bescherming, zoals veiligheidsbrillen
_en dergelijke, verstrekt wanneer zulks wenselijk is?

7. Worden overtredingen van veiligheidsvoorschriftén ernstig genormien?
8. Geeft de baas zelf het goede voorbeeld bij veilig wer-ken?
9. Worden alle letsels — ook kleine — zorgvuldig behandeld?

10. Worden : alle werkers aangemoedigd om schade en gebreken aan’ ma-
. chines, gereedschqppen enz. te rapporteren?
{vit Baas boven baas no: 10 okt.’ 67)



De geschiedenis van

Na de Hoogmis van zondag 17 maart 1927 stond een groepie manslui te
klassieneren voor de kantine. Zij opperden het plan in Dorplein een schutterij
op te richten.

Voor een dergelijke vereniging was wel belangstelling. 't Schieten alleen al
was een plesante bezigheid en de dorst spoelden de schutters weg met de
nodige pottekes bier. En dan...... ie ging in de zomer een keer of zes op stap
naar de schuttersfeesten in 't Limburgse.

Precies 14 dagen later - op zondag 2 april is de oprichting al een feit. Het
Reglement voor de Schutters bevatte 12 artikelen, die ook nu nog ongewij-
zigd van kracht zijn. De eerste 8 artikelen geven wij hieronder weer:

ART. I. Op de eerste zondag van elke maand zullen de leden in het vereni-
gingslokaal hunne coniributie komen betalen, zijnde 25 cent.

ART. Il. Indien een lid niet op een aangezegde vergadering verschijnt, ver-
valt het in een boete van 10 cent.

ART. lll. De boete wordt niet toegekend aan diegene, die door werk of
ziekte verhinderd zijn.

ART. IV. Over elk nieuw lid wordt schriftelijk gestemd; het inleggeld bedraagt
50 cent.

ART, V. Voor ieder lid wordi na overlijden een H. Mis gezongen, dewelke
zoveel mogelijk moet worden bijgewoond.

ART. VI. Elk jaar wordt er Koning geschoten; de Koning krijgt 5 gulden uit
de kas, die hij aan zilveren borstversiering moet besteden; hij is niet vrij van
contributie, de Keizer van alles. Keizer wordt hij, die 3 achtereenvolgende
jaren koning blijft.

ART. VII. Het Bestuur bestaat uit: President-, Secretaris-, Penningmeester-,

Kapitein en Commissaris en moet ieder jaar opnieuw gekozen worden.
Alle geschillen worden door het Bestuur beslecht enz. enz.

ART. VIIL.

Het Bestuur der splinternieuwe vereniging ziet er dan als volgt vit:

dhr. S. van Helvert - Voorzitter

dhr. P. Lemmens - Secretaris

dhr. M. Verstappen - Penningmeester

dhr. Fr. Rademakers - Kapitein en

dhr. L. Brouns - Commissaris
Op zondag 7 april d.a.v. knallen de eerste schoten vanaf 't Schuttersveld
over ,Peel en Hei".
De schutters hebben dan nog niet de beschikking over uniformen doch dra-
gen als onderscheiding een uniformpet en een sierp over de schouders. Dit
laatste waardigheidsteken was in de vaderlandse driekleur gehouden en sa-
mengehouden door afhangende witte franje.

Het Vaandelfeest.

Op zondag 22 april 1927 om 9.30 vur vertrokken de leden van het Schutters-

gilde voorafgegaan door ,Les Echos de Dorplein” met ,,omfloersi” vaandel

ter kerke. V66r de H. Mis werd het prachtige vaandel, voorstellende de beel-

tenis van de H. Joseph, plechtig door de zeer eerwaarde heer Rector gewijd.

De plechtige H. Mis werd opgedragen door professor Ballings vit Hamont.

Tijdens de dienst hield de Rector een prachtige predikatie, waarbij spreker

als onderwerp had gekozen ,het heiligen van de zondag”. Spreker zeide,

dat door organisatie en vereniging op RK. standpunt, ook het geestelijk wel-

zijn der leden was gediend. Na de H. Mis stelde de stoet zich wederom op

om onder de tonen der harmonie e¢en rondwandeling te maken door oud- en

nieuw Dorplein. Daarna werd in het hotel ,St. Joseph” een tractatie aange-

boden. Na ,,'t lof” trokken de schutters wederom gezamenlijk naar de schiet-

boom om een onderlinge schietwedstrijd te houden.

Het eerste schot (het trof doel) werd door de Eerw. Rector afgevuurd. Na de -
schietpartij werd in de Kantine nog een korte vergadering gehouden, waarbij

een hartelijk bemoedigend woordje werd gesproken door dhr. van Helvert.’
In die vergadering werd o.m. besloten om op 3 juni a.s. deel te nemen aan’
het grote Bonds-concours te Altweert. Om daar in de optocht vooral een goed '
figuur te slaan werd ook besloten een drietal trompetten aan te kopen.

Het eerste grote Schuttersfeest.

De jonge actieve vereniging werd een jaar n& haar oprichting. doar de Kan-
tonale Bond van Schutterijen ,Eendracht maakt macht” in het land van Weert,:
vitgenodigd het 57e Bondsconcours te organiseren. e !

Schutterij St. Joseph

Het bestuur stemde toe en begin augustus 1928 verscheen de volgende be-
kendmaking:

Groot Schuttersconcours en Muziekfeest op zondag 19 augustus

Deelname 10 schutterijen - om 2 vur acnvang.
Vooraf een optocht van de deelnemende verenigingen met muzikale mede-
werking van:

Harmonie: ,les echos de Dorplein”

Harmonie: ,JEendracht maakt macht” Budel

Harmonie: ,,Ons genoegen” Hamont

de Kon. Harmonte: ,,St. Cecilia” Hamont

Fanfare: ,,St. Cecilia” Maarheeze

Fanfare: ,,St. Achel” Achel

Uitslag: corpsprijzen.

le prijs , Verenigde schutters” Budel 14 punten
2e prijs ,,St. Anionius” Altweert 14 pyn'ten
3e prijs ,,St. Nicolaas” Meyel 13 punten
4e priis ,,St. Catharina” Stramproy 12. punten
5e prijs ,St. Antonius” Stramproy 11 punten
6e prijs ,,St. Oda" Boshoven 9 punten
7e prijs ,,St. Jacobus” Hunsel 7 punien
8e prijs ,,St. Barbara” Leveroy 6 punten
Kampioensprijs ,,5t. Nicolaas” Meyel

Ereprijs J. van Alebeek Meyel

Schitterend succes .
Op maandag 16 mei op het te Stramproy gehouden schuttersconcours be-
haalde de vereniging c.q. leden de navolgende prijzen.

le afdeling = Tle prijs

2e afdeling = 3e prifs

erekruis = dhr. S. van Helvert
2e personele prijs = G. Feyen

le kampioensprijs = S. van Helvert

2e kampioensprijs = G. Feyen

3e kampioensprijs = L. Lemmens

4e kampioensprijs = M. Bouwels

Andere evenementen
18 okiober 1952:
Herdenking van het 25-jarig bestaan der Schutterij en ere-avond voor de Zil-
veren jubilarissen de heren P. Lemmens - Fr. Verstappeh - M. Brugmans - L.
Lemmens - A. Looymans.
Voor de huldiging werd een welkomstlied gezongen: wijze ,jamborée”

»In negentien twee en zeven

»Ging Dorplein wat beleven

»Daar kwam een Schutterij in Dorplein bij

~Een groepje stoere mannen

»Die hadden reuze plannen

»«en de kogels, gierden over peel en hei”

Refrein:
»Schutterij Schutterij
»Schutterij Schutterij

»SCHUTTERUL"

Onze jubilarissen openden de rij

.De jaren zijn gekomen

»De jaren zijn gegaan

~Maar de Schut staat nog steeds bovenaan
»Zij winnen vele prijzen

»En maakten mooie reizen

»~En vochten voor de prijzen zij aan zij" enz.

Op 17 en 18 junuari 1953 wordt ‘n Fancy-Fair georganiseerd. Van de netto
opbrengst gaan de ,ouden van dagen” en invaliden een dagje uit naar
Zuid-Limburg met diner in Lutterade.

Honderd gulden worden geschonken aan 't Nationaal Rampenfonds (over-
stroming in Zeeland).

Ruim vijf honderd gulden worden geschonken als bijdrage voor een St. Jo-
zelfbeeld in de Nieuwe Kerk.

Een nieuwe vuurbuks van de firma Henri Dumoulin te Luik wordt 17-4.’54 aan-
geschaft (kostprijs f. 900).

Op werkelijk originele wijze (onder regie van dhr. A, Wolters,) werd op dins-
dag 11 augustus 1954, door de weledele heer J. Hermans, Voorzitter van de
Kantonale Bond ,Eendracht maakt Macht”, aan de leden der Schutterij nieu-
we uniformen vitgereikt. Ereleden en Begunstigers hadden het ,uniformen-
fonds" krachtig gesteund. In originele kleding en met oorspronkelijke muziek
trad die avond op het Ambonse Gezelschap ,USAHA- SBU" (een dansgroep
van 52 personen).

5-5-'57 inzegening nieuw vaandel door Pastoor W. Thyssen.

In september 1965 volgde dan nog de aankoop van de hedendaagse unifor-
men,




